

«Тихий час» в Иркутске - депутаты задним умом крепнут

Депутаты Заксобрания Иркутской области решили ужесточить и без того совершенно бесполезный и неработающий закон «О тишине».

Комитет по законодательству о госстроительстве под руководством проверенного «медведя» Бориса Алексеева рекомендовал принять на ближайшей сессии ЗС поправки к так называемому закону «О тишине».

Напомним, еще в конце 2012 года прошлый созыв ЗС принял максимально жесткую редакцию данного закона. Согласно действующим правилам нарушать «общественный покой» строго запрещено с 7 утра до 23 вечера и с 23 вечера до 7 утра. Иначе говоря - круглые сутки. В случае нарушения закона простому гражданину грозит штраф в размере от 300 до 500 рублей, должностному лицу - от 500 до 1 тыс. рублей, юрлицу – от 1 тыс. до 2 тыс. рублей. В выходные и праздничные дни размер штрафа увеличивается почти вдвое.

Что предлагают депутаты сегодня? В закон предлагается внести изменения, согласно которым к нарушающим тишину и покой граждан относятся любые действия, производящие шум, в том числе использование на повышенной громкости телевизоров, магнитофонов, радиоприемников и других звуковоспроизводящих устройств, установленных в жилых помещениях, на балконах и подоконниках, в объектах розничной торговли, а также в автомобилях. Кроме того, к шумам, от которых нет покоя, причислят крики, свист, пение и игру на музыкальных инструментах.

Исключения из правил составят шумы: производимые при аварийных работах, совершаемые при отправлении религиозных культов и распространяемые в результате проведения разрешенных культурно-массовых мероприятий.

Предполагается расширить рамки «ночного режима» тишины - с 21 вечера до 8 утра.

Однако, как уже было сказано, закон и теперь де-юре применяется фактически круглые сутки. И не работает. Полиция крайне неохотно выезжает на вызовы о «нарушении тишины», методов пресечения подобных «преступлений» до сих не разработано.

Депутаты предлагают ужесточить совершенно неработающий закон. Депутаты молодцы.

Автор: Антон Херсонцев © Babr24.com ПОЛИТИКА, ИРКУТСК 👁 14740 22.06.2014, 15:37 📌 813

URL: <https://babr24.com/?ADE=126741> Bytes: 2040 / 375 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ЗАКСОБРАНИЕ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ ВТОРОГО СОЗЫВА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Антон Херсонцев**, журналист.

На сайте опубликовано **2639** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)